

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

Шесть лет тому назад вошло в эксплуатацию 6-е дачное хозяйство. На площади в пятьдесят гектаров, в районе Солнечного, раскинулась его территория, утопающая сейчас в багрянце и золоте осенней листвы. Уютно и тихо здесь. Еще рдеют на клумбах последние цветы. Но не побавилось хлопот у работников этого хозяйства с окончанием летнего оздоровительного сезона, а наоборот — увеличилось. Ведь в небольших коттеджах инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны партии и труда отдыхают круглый год. Значит, их пребывание и в холодный период не должно вызывать нареканий в адрес коллектива на культуру обслуживания. А к зиме он подготовлен полностью.

— Хотя и невелик наш штат, — сказал при беседе управляющий дачным хозяйством Владимир Кузьмич Коровов, — но трудится добросовестно, каждый знает свои служебные обязанности и выполняет их четко. Согласно социалистическим обязательствам, программу нынешнего года мы должны завершить к 25 декабря. И мы в этом направлении уже многое сделали. Успешно справились с заданием по ос-

новным финансово-экономическим показателям девяти месяцев. Получена прибыль, которая выше плановой. Значительные средства освоены на текущий ремонт жилых и подсобных помещений. Уверен: все, что намечено в наших обязательствах, будет завершено по всем пунктам и в срок.

Большое внимание мы постоянно уделяем благоустройству территории. В любое время года должна она радовать тех, кто отдыхает здесь. А их немало. Достаточно сказать, что жилой фонд составляет более 260 дач.

В этом году перекрыт план по расширению зеленого убранства. Разбиты клумбы на площади 400 квадратных метров. Посажено 8 тысяч цветов, 250 декоративных кустарников. На площади в 6 гектаров произведена санитарная расчистка парковых насаждений.

Примечательно, что в благоустройстве территории активное участие принимают и сами арендаторы. Их руками посажено немало цветов и кустарников. Традиционными стали смотр-конкурсы на лучшую дачу, и они организуются именно по инициативе отдыхающих. Лучших результатов в таком соревновании в

нынешнем году добились жильцы дач № 162, 90 и 100, которые арендуют ветераны И. С. Морозов, В. П. Мазепов и В. И. Ткаченко. Любят эти люди природу и труд, ревностно следят за порядком и чистотой на территории, приумножают ее зеленое убранство.

Сейчас в штате хозяйства — 35 человек.

— Большинство из них — ударники коммунистического труда, — сказал в заключение разговора управляющий. — Все работают так, как и положено — с душой и на совесть. И все-таки, назову лучших. Это бригадир механизаторов Михаил Кузьмич Гаврилин, садовник Николай Петрович Вознюк, бригадир маляров Таисия Ивановна Быкова, чей труд неоднократно отмечался почетными грамотами, благодарностями и денежными премиями.

Скоро советские люди отметят славную 67-ю годовщину Великого Октября. Достойными трудовыми подарками, новыми успехами в работе готовится ознаменовать ее и коллектив 6-го дачного хозяйства. Накануне праздника будет проведен субботник, в котором примут участие все. Заработанные средства решено перечислить в фонд одиннадцатой пятилетки.

Г. ГЕНИН